

O MUNICÍPIO DE PELOTAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS *retifica* os Editais nº 170/2018 e 171/2018 (Editais de Nomeação dos Concursos - Editais Abertura nº024/18 e o nº008/17), bem como, o Edital de Convocação nº 173/18 exclusivamente em relação ao prazo de admissão. Onde se lê “a partir do dia 12 de junho de 2018” leia-se “a partir de 13 de junho de 2018” e onde se lê “a fim de ser empossado até o dia 01 de julho de 2018” leia-se “a fim de ser empossado/contratado até o dia 02 de Julho de 2018”.